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Zell a.H., den 13.12.2019

Liebe Schülerinnen und der Schüler der Klassen 7-10,

liebe Eltern,

am Freitag, den 20.12.2019 zwischen 9.30-10.30 Uhr veranstalten wir, die AES-Gruppe der R8, eine Kleidertauschbörse in der Ritter von Buss Sporthalle. 
Mit der Kleidertauschbörse wollen wir zum kritischen Konsum anregen und Handlungsalternativen zur Wegwerfgesellschaft aufzeigen. Die Herstellung von Kleidung verbraucht Ressourcen und Energie, deshalb schonen alle, die Kleidung tauschen statt nur zu kaufen, die Umwelt.
Am Mittwoch, den 18.12.2019 und am Donnerstag, den 19.12.2019 könnt ihr eure gebrauchten Klamotten während der großen Pause in Raum 110 abgeben. Jede Schülerin und jeder Schüler der Klasse 7-10 darf max. 10 Kleidungsstücke oder Accessoires abgeben und ihr bekommt dafür eine Nummernkarte, welche ihr am Freitag mitbringen müsst.

Die Klamotten müssen frisch gewaschen sein und sowohl die Kleidung als auch Accessoires müssen in einem guten Zustand sein. 

Abgeben könnt ihr: Hosen, Jacken, T-Shirts, Blusen, Pullover, Mützen, Schals, Handschuhe, Schmuck, Röcke, Kleider usw.

Wir nehmen keine Unterwäsche, keine Socken und keine Schuhe an. 

Am Freitag zwischen 9.30 bis 10.30 dürfen die Schülerinnen und Schüler die eine Nummernkarte haben in die Halle kommen und unser Angebot begutachten. Das Nummernkärtchen entscheidet darüber, wie viel Kleidungsstücke & Accessoires ihr max. mitnehmen dürft. Umkleidekabinen und Spiegel stehen zur Verfügung. In entspannter Atmosphäre könnt ihr in Ruhe stöbern, anprobieren und euch an unserer Snackbar stärken. 

Die übriggebliebenen Klamotten und das eingenommene Geld der Snackbar werden an die Kleiderkammer Zell gespendet. 

Es lohnt sich, den Kleiderschrank mal auszumisten, um Platz für deine „neuen“ Lieblingsklamotten zu machen!!!

AES-Lehrerin Fr. Hoch



AES-Gruppe R8a/b
